



理财市场回暖 机构备战密集增持

今年一季度以来,理财市场回暖的迹象逐渐显露:部分理财产品规模开始企稳,新产品重回扩张区间;产品净值持续修复反弹,业绩比较基准波动回升……在2022年两轮“破净潮”后,银行理财终于逐渐摆脱阴霾,企稳回升。

不过,与以往不同,去年两轮“破净潮”给银行与客户都留下了深刻的记忆。投资者大多仍处于观望状态,理财需求端回暖相对滞后。与此同时,银行也积极调整新年产品战略,着手新打法。

“去年购买的几款理财产品陆续回到3%左右的年化收益,终于稍微有点信心了。”来自福建的美林(化名)在拿到年终奖后,观望许久终于决定再入手一款理财产品。

对于习惯在每年年初购入理财产品的美林而言,去年理财产品破净让她印象深刻。去年初,她买入了30万元左右的理财产品,受到赎回潮影响,亏多盈少。她记得很清楚,去年一年收益加起来仅仅只有423元。

信心,同样也是某股份理财主管唐生(化名)最近在和团队开会时的关键词。在他看来,在经历去年两波破净潮后,目前理财产品的收益已经相对稳定,当前正是重塑客户信心、抢夺优质客户的窗口期。

事实上,产品端回暖的迹象已经相当明显。针对2022年四季度出现的银行理财赎回潮,银保监会相关部门负责人在2月24日对媒体表示,从监测情况看,目前市场已基本趋于稳定,一些理财产品净值

已明显逐步回升,理财业务未来发展前景依然广阔。

在理财市场新产品发行火热背后,赎回潮的“幕后推手”债市也在悄然变化。过去三周,债券市场单周净融资额分别为6193.34亿元、4725.95亿元、5620.18亿元,远超2022年约2000亿元的单周平均净融资额。其中,自去年大量减持债券后,商业银行与债市开始“重归于好”,不断增持债券。

旧动能既已趋缓,新动能接棒迫在眉睫,权益类理财产品今年已是银行必争之地。事实上,已有机构开始加仓权益类投资。民生理财相关产品负责人在四季度权益报告中表示,2023年股市具备长期的配置价值。从结构和风格上,均衡配置,成长行业里,高景气细分行业还是存在不少,比如军工航空装备、智能汽车产业链、风电、数字基建、机器人等,2023年的盈利预期增速会高于2022年,具备较好的成长配置属性。

中新财经

市场动态

财政部最新发声! 与你的钱包有关 事关财政支出、减税降费、车辆购置税

今年财政支出是否增加? 减税降费的“红包”如何延续? 新能源汽车是否继续免征车辆购置税? 土地出让收入下降的影响几何? 如何防范地方债务风险?

3月1日,国务院新闻办公室举行“权威部门话开局”系列主题新闻发布会,财政部部长刘昆、财政部副部长许宏才、财政部副部长朱忠明出席发布会并就诸多热点问题进行了回应。

今年适度扩大财政支出规模

财政部部长刘昆介绍,2022年,全国一般公共预算收入20.37万亿元,比2021年增长0.6%。全国一般公共预算支出26.06万亿元,增长6.1%。

同时,过去五年总体赤字率控制在3%以内,为应对新的困难挑战预留政策空间。刘昆表示,今年我们将统筹财政收入、财政赤字、贴息等政策工具,适度扩大财政支出规模。

今年减税降费的“红包”会如何延续?

“2023年,各项税费支持政策仍将对企业纾困、稳住经济大盘发挥重要作用。”财政部副部长朱忠明如是说,我们将综合考虑财政承受能力和企业纾困需要,尽快研究明确政策,抓好落地见效,推动形成“水深鱼归”“水多鱼多”的良性循环。

新能源汽车继续免征车辆购置税

“释放消费的潜力关键是解决好不敢消费、不便消费、不愿消费等突出问题。”许宏才指出,要从以下三个方面入手:一是多渠道增加居民收入,让老百姓有钱消费;二是支持增加适销对路商品供给,让老百姓乐于消费;三是促进销售渠道和物流畅通,让老百姓方便消费。

许宏才表示,鼓励有条件的地方通过现有的资金渠道对家电“以旧换新”、绿色智能家电下乡等予以支持。对于购置期在2023年的新能源汽车继续免征车辆购置税。

中财

理财技巧

复利让你慢慢变富

力量。如果在投资中保持年化10%,则7.2年可以实现资产的翻倍。如果在投资中保持年化20%,则3.6年可以实现资产的翻倍。

有人采访股神巴菲特,问他为什么能在全世界英才辈出的金融投资界傲视群雄,做到历史上前无古人、后无来者? 巴菲特给出的答案:“因为没有人愿意像我一样慢慢变富。”

“股神”的话,能对在金融投资界急功近利,想要一夜暴富的人一记当头棒喝,让其幡然醒悟? 大概率是不会的。因为能控制贪欲的人是极少数的,相信知识就是力量的人也是极少数的。在投资领域,相信自己与众不同、自命不凡的人却是层出不穷的。

东方



复利,是指上一次本金投资所得的盈利,会累积到本金中继续下一次投资,长此以往,形成“利滚利”的滚雪球效应。其实,复利和通货膨胀有异曲同工之妙,只是一个会让人慢慢变富,一个会让人慢慢变穷。

你可能没有直观感受。举例,你将见识到它的

要闻简评

《中医药振兴发展重大工程实施方案》印发



国办印发《中医药振兴发展重大工程实施方案》,方案提出着力改善中医药发展条件,发挥中医药特色优势,提升中医药防病治病能力与科研水平,推进中医药振兴发展。

评:中医药方向最近机构比较看好,主要的逻辑是受集采影响小、政策支持以及创新。从投资角度上,中医药里不少公司的现金流、估值、增速都挺合适的,是配置的一个方向。

港交所修改规则 无盈利科技公司可来港上市



香港财经事务及库务局局长许正宇表示,香港交易所3月将修改主板上市规则,允许无收入、无盈利的科技公司来港上市,有助于香港在金融方面与大湾区联通。

评:各地交易所也卷起来了。A股刚开始全面注册制,港股立马就要修改主板上市规则,无盈利科技公司可来港上市。各大交易所之间的这场竞争很激烈,有一说一,目前资本市场对于各类上市公司实在是太友善了。

北京消费季启动 汽车置换补贴今年延续



由北京市人民政府主办的“2023北京消费季”在前门大街正式启动。2022年,北京市商务局等七部门共同制定了《北京市关于鼓励汽车更新换代消费的方案》,鼓励本市乘用车置换新能源小客车,报废或转出本市注册登记在本人名下1年以上的乘用车,并在本市汽车销售企业新购新能源小客车的车主可获得8000元或10000元补贴。

评:上海、北京等新能源车消费的主力区域,相继明确保持汽车补贴政策不变,稳住了新能源车市场基本盘,释放出强烈的政策驱动信号。接下来就看各大车企的本事了,能不能把政策的利好转好为利润。

银保监会:目前市场已基本趋于稳定

去年11月以来,受债市震荡牵连,理财产品净值出现明显波动,不少投资者选择赎回。对此,银保监会相关部门负责人表示,这是市场自身调整的表现,总体风险完全可控。市场已基本趋于稳定,一些理财产品净值已明显逐步回升,理财业务未来发展前景依然广阔。



评:虽然净值已明显逐步回升,但是一月份理财还是缩水了8000亿元的规模,从理财回到了存款里面,债市风波弄得大家信心还需要恢复。

刘强东砸“百亿补贴” 宣战拼多多



近日,多家媒体报道称,京东将于3月初启动“百亿补贴”活动,正式向拼多多宣战。

评:京东搞起“百亿补贴”,再次拿起“低价”这把武器,市场重新洗牌已经不可避免。

综合